



VUELCO. En el kilómetro 44 de la Carretera Panamericana a Santa Ana, volcó este camión, a causa de haberse estallado una llanta. Uno de los trabajadores que iban a bordo resultó gravemente golpeado. —Foto de LA PRENSA, por Aldana

Matan a tiros a hombre Bo. San Juan, Armenia

Ayer fue asesinado en Armenia, un hombre no identificado de aproximadamente 25 años de edad, que fue atacado a balazos por varios desconocidos, en el barrio San Juan, de esa ciudad.

Las autoridades de esa localidad, investigan este nuevo crimen que se ha sumado a la ya larga lista de hechos sangrientos, ocurridos en esa región.

El hecho ocurrió a las nueve de la mañana, en la 4a. Avenida Norte y la Calle Alberto Masferrer, y aunque nadie identificó a

la víctima, y no se le encontró ningún documento, se suponía que se trasladaba al centro de la ciudad, para abordar algún vehículo.

A la hora señalada, le salieron al paso varios sujetos armados, quienes sorprendentemente le hicieron varios disparos, de los cuales cinco hicieron blanco en el cuerpo de la víctima, y se pudo establecer que eran balas de calibre 9 mm.

Acto seguido los hechos huyeron con rumbo hacia...
Pasa a la página 41

Desaparecen agentes de seguridad Dr. Samayoa

Tras un intenso tiroteo el sábado anterior por distintos rumbos de la ciudad de San Vicente, que duró alrededor de 30 minutos, desaparecieron dos agentes de la Policía Nacional que prestaban servicios de vigilancia en cercanías de la casa del ministro de Trabajo, Dr. Julio Alfredo Samayoa.

Vecinos de San Vicente, residentes en distintos barrios de la ciudad, vieron a las 8 de la noche cuando grupos de hombres y mujeres armados, comenzaron a ingre-

sar, dirigiéndose hacia el centro de esa localidad.

Instantes después, comenzaron a escuchar las detonaciones de armas de fuego de distintos calibres, y posteriormente observaron que el impulso del tiroteo disminuía, hasta llegar a algunos esporádicos disparos que se fueron ahogando ante la proximidad del Toque de Queda, que empieza a las 21 horas (9 p.m.) y termina a las 5 de la mañana.

No se ha determinado si los agentes desaparecidos...
Pasa a la página 34

Piden investigación en muerte 2 hombres

(Santa Ana). Que se investigue la muerte de los agricultores Jorge Alberto Aguirre Portillo y Santiago Godoy, solicitaron en la mañana del sábado, sus familiares. Un grupo de familiares se presentaron ante el Juez Primero de Paz, y dijeron que el doble crimen tiene que ser investigado para lograr identificar a los hechores.

Jorge Alberto Aguirre Portillo y Santiago Godoy, fueron sacados por un grupo de hombres armados y ultimados frente a una cancha de fútbol del caserío San Luis La Plata, cantón Nancintepeque, de

esta jurisdicción. **Violan ley de alquileres**

(Santa Ana). La rebaja en el alquiler ordenada por decreto emitido por el gobierno no ha traído ningún beneficio a los inquilinos, porque los propietarios no cumplen, expresan quejosos. Manifiestan que el primer mes del año, se hizo la rebaja respectiva, pero cuando recibieron el recibo del ANDA, conbrándoles mediante las nuevas tarifas, se han presentado a los inquilinos y le dijeron que tendrán que continuar pagando alquiler sin la rebaja...
Pasa a la página 34

Dotarán de viviendas a familias más pobres

Proporcionar casa o techo a la mayoría de grupos familiares que perciben los ingresos más bajos, es el objetivo del Ministerio de Obras Públicas MOP, como coordinador de todos los esfuerzos para la construcción de viviendas. Así declaró a LA PRENSA GRAFICA, el titular del ramo, Ing. Jorge Alberto Morales Guillén.

Al explicar qué se considera como "techo" en los programas de viviendas, el Ministro dijo que se entendía como tal, las casas que tienen un costo entre diez y veinte mil colones, las cuales se consideran más adecuadas, financieramente, para los grupos familiares de menores ingresos.

En cuanto al significado y alcances del objetivo de Vivienda, el funcionario dijo que es una gran fuente de generación de empleos, para mano de obra no calificada y

para la semi-calificada. También "vivienda" significa fomentar el ahorro, porque las personas y las familias, para llegar a ser dueños de su vivienda, se esfuerzan en formar un pequeño capital, y esto constituye una fuerte contribución para el desarrollo físico de la comunidad, y de la problemática social.

Empero —agregó— la construcción de viviendas también incide grandemente en otros sectores económicos, tales como el transporte, la industria de materiales de construcción, que comprenden una amplia gama de artículos, el comercio de los mismos, y los servicios profesionales de toda clase.

En cuanto a los organismos que ejecutan los progra-

—Pasa a la página 41

63 muertos desconocidos

(Santa Ana). Sesenta y tres personas, muertas en hechos trágicos en las últimas semanas, han sido sepultadas como desconocidas en el cementerio general de esta ciudad, según datos obtenidos en los tribunales. La mayoría de personas, se informó, que aparecen asesinadas en las carreteras a Metapán, cerca del puente a dos niveles, autopista a San Salvador, o la vía a Las Cruces, son desconocidos, pues les despojan de documentos de identificación y debido al avanzado estado de descomposición en que se encuentran, los jueces ordenan el inmediato enterramiento.



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores COLEGIALA. Santa Ana. La colegiala Ana Elizabeth Castro, de 20 años, es otra de las víctimas en la ciudad de Chalchuapa, que aparecieron cerca de El Refugio.

Piden mejoras en Colonia Los 44

(Santa Ana). Los numerosos hogares que habitan en el Reparto Los 44, efectuarán gestiones ante el DUA, para que pronto se inicie el adoquinamiento de la segunda etapa. Hace aproximadamente un año se adoquinaron las principales arterias y hubo mucha satisfacción y alegría por ese paso de progreso que se le dio a la colonia.

Se conoció que la segunda etapa abarca el adoquinamiento de las avenidas, que actualmente originan grandes polvaredas. El Reparto Los 44 cada día que pasa crece más, pues se construyeron al final de la Avenida Independencia Norte casas del Fondo de la Vivienda y actualmente el Instituto de Vivienda Urbana ha continuado levantando casas para hogares de escasos recursos económicos.

2 muertos a tiros en la vía a Metapán

(Santa Ana). Dos jóvenes ultimados a tiros aparecieron en la calle a la hacienda Santa Rosa, cantón Tecmapán, jurisdicción de Metapán, localizados por vecinos que transitaban. Las autoridades judiciales de Metapán, se trasladaron a ese lugar y después de levantar acta de reconocimiento, retiraron a las víctimas hacia el cementerio general de Metapán.

Se menciona que una de las víctimas es de aproximadamente 25 años de edad. Este vestía camisa blanca, pantalón beige, sin zapatos, pelo largo y barba rasurada. El otro es

de 18 años, pelo negro largo; camisa azul de punto; pantalón negro, sin zapatos. Los dos tenían destruidos los cráneos a balazos de alto calibre.

Muerto a tiros

(Santa Ana). En la ciudad de Chalchuapa, sobre la 10ª. Calle Oriente, cerca de la antigua estación del ferrocarril, fue reconocido el cadáver del señor José Francisco Cea, de 60 años. El Juez Segundo de Paz, reconoció a la víctima impactado de balas de calibre G-3 en el abdomen, que le originó la muerte en for-

—Pasa a la página 35

15 muertos el viernes durante varios tiroteos

Quince personas muertas, fueron reportadas por las autoridades, después de nutridas balacaras que se escucharon por diferentes puntos de San Salvador y zonas periféricas, de 9 a 11 p.m., del viernes.

En jurisdicción de Ciudad Delgado, fueron reconocidos los cadáveres de tres hombres que no portaban documentos de identificación. En el Juzgado de Soyapango, se informó de cuatro cadáveres más, tres de ellos localizados en la colonia "22 de Abril" y uno en El Matanzano. En la Avenida Montreal, Pasaje Veracruz No. 48 de Mejicanos, cuatro individuos desconocidos, asesinaron a

balazos al Sr. Carlos Preza de 60 años, quien trabajaba donde Freund y también vendía y compraba bienes raíces. Frente a la Maestranza de la Fuerza Armada en la Calle Concepción de esta capital, fue encontrado el cadáver de un hombre no identificado.

Las autoridades del Centro Judicial "Isidro Menéndez", dieron a conocer que en la Clínica Forense de ese centro, fueron reconocidos dos cadáveres: uno más en el morque del Hospital Rosales; dos en el Hospital Bloom y uno a inmediaciones de la colonia Costa Rica.

De Cuscatancingo, se informó...
Pasa a la página 35



MEJIA. San Miguel. José Amadeo Mejía de 17 años de edad, estudiante, fue muerto en la 3ª. Av. Norte frente a Tienda Salvadoreña de esta ciudad por sujetos desconocidos. Se ignora el móvil y se desconoce quiénes son los hechores.



PELIGRO Y DESNUTRICION. Escenas como ésta, se producen a cada instante en el campamento La Bermuda, en jurisdicción de Suchitoto, donde la insalubridad y el peligro de contaminaciones, desnutrición y muerte, dan el grito de



alerta a las autoridades. Niños desnutridos, "alimentándose" en la forma que muestra la fotografía, en el suelo, junto a varios perros.